

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLV

SERIA II

Nr. 12 608

4 PAGINI

50 BANI

SIMBĂTA

16 DECEMBRIE

1989

În spiritul indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, al mobilizatoarelor programe stabilite de Congresul al XIV-lea al partidului și al planurilor adoptate de Marea Adunare Națională

SĂ ACȚIONĂM CU ÎNALTĂ RĂSPUNDERE ȘI DEPLINĂ ANGAJARE REVOLUȚIONARĂ PENTRU ÎNĂPTUIREA NEABĂTUTĂ A OBIECTIVELOR DEZVOLTĂRII ECONOMICO-SOCIALE A PATRIEI

Finalul de an 1989. O perioadă caracterizată prin excelență de atmosferă de puternică eferescență revoluționară și deplină satisfacție a întregului popor ce a însoțit desfășurarea marilor evenimente ce s-au integrat organic gândurilor și faptelor comunistilor țării, ale tineretului generat. Congresul al XIV-lea al partidului, Congresul marilor victorii socialiste, al triumfului principiilor socialiste științifice în transformarea revoluționară a patriei, al deplinei independențe economice și politice a țării, a catalizat energiile creatoare ale întregului popor, deschizând mărețe perspective în dezvoltarea economică și socială, în ridicarea patriei pe culmi tot mai înalte de civilizație, bunăstare și progres. Reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului (fapt ce a emanat deplină satisfacție și bucurie nemărginită ale întregului popor — reprezintă un act politic de importanță fundamentală, care asigură înfăptuirea cu succes a obiectivelor stabilite de mare forum al comunistilor români, continuarea pe o treaptă nouă, superioară, a construcției socialiste în patria noastră. Magistratul Raport prezentat de secretarul general al partidului, documentele ce au fost supuse analizei marilor forum al comunistilor patriei s-au constituit în ample și mobilizatoare programe de acțiune, exprimate în voința întregului popor, în acțiunea strins unită în jurul partidului, al secretarului său general, în spiritul istoricilor

hotărâri ale Congresului al XIV-lea al partidului, pentru înfăptuirea întocmai a tuturor planurilor și programelor dezvoltării economico-sociale, pentru perfecționarea activității din toate domeniile. În aceste zile un alt fapt a polarizat atenția întregii națiuni: sesiunea Marii Adunări Naționale, eveniment de maximă importanță în viața țării. După discutarea pe articole a fiecărui proiect de lege, Marea Adunare Națională a adoptat, cu unanimitate de voturi, Legea Planului național unic de dezvoltare economică și socială a Republicii Socialiste România pe anul 1990; Legea Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodării apelor al Republicii Socialiste România pe anul 1990; Legea Bugetului de Stat al Republicii Socialiste România pe anul 1990. În vederea definitivării și adoptării la lege, este supus dezbaterii publice Proiectul Legii privind răspunderea unităților socialiste pentru apărarea și dezvoltarea patrimoniului încrețit de societate, precum și înființarea, organizarea și funcționarea Consiliului Superior de Coordonare a Activității de Control Economic, Financiar și Social, care a fost dat publicității.



Onorarea în devans a prevederilor de plan

Un număr de 50 de întreprinderi industriale și unități economice din județul Vaslui și-au onorat mai devreme prevederile de plan la producția-marfă, la alți indicatori cantitativi și calitativi pe 4 ani din actualul cincinal. Între acestea se înscriu întreprinderile de materiale izolatoare „Mecanica” și de prelucrare a tulșinilor de cinașă din Vaslui, de rulmenți și de produse abrazive din Birlad, de încălziminte, Filatura de bumbac și Secția de utilaj complex din Husi, Fabrica de utilaje pentru construcții din Negrești, unitățile Unirii Județene a cooperativei meșteșugărești. Succesul obținut se datorează perfecționării organizării și modernizării producției, valorificării superioare a resurselor materiale, utilizării cu înalt randament a întregului potențial tehnic din dotare, respectării disciplinei tehnologice și de producție, creșterii gradului de eficiență în toate compartimentele activității productive.

Un spor de peste 2,6 miliarde lei la indicatorul producție-marfă

Colectivul celor 39 unități economice din județul Argeș, care au raportat îndeplinirea înaintea de termen a prevederilor de plan pe 4 ani al actualului cincinal cu o producție-marfă suplimentară în valoare de circa 800 milioane lei, în condițiile îmbunătățirii calității produselor, diminuării consumurilor tehnologice de energie și combustibil.

Diminuarea consumurilor de materii prime

Colectivul de oameni ai muncii din unitățile economice ale Județului Timiș înscriu prestigioase succese în întrecerea socialiste pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan și angajamentelor asumate în întrecerea socialiste. Astfel, un număr de 76 unități economice timișene raportează realizarea, de la începutul anului, a unui spor de producție-marfă industrială suplimentară în valoare de 2,5 miliarde lei. Succesul are la bază creșterea indicilor de utilizare a mașinilor, utilajelor și instalațiilor tehnologice, utilizarea mai deplină a capacităților de producție și a timpului de lucru, diminuarea consumurilor de materii prime și energetice. De menționat că în acest an industria timișană a realizat un volum de producție-marfă industrială cu 3 miliarde lei mai mare față de aceeași perioadă a anului trecut.

(Agerpres)

Principalul educator — munca

De peste patru decenii a devenit un fapt obișnuit ca pe marile șantiere ale României să înflinim mii și mii de tineri care, sub semnul romantismului revoluționar, își consacra entuziasmul virstei, forța brațelor și a minții mărețelor obiective de dezvoltare multilaterală a patriei noastre.

Centralele Electrotermice Slatina.

Pe unii dintre ei — elevii din clasele a IX-a și a XI-a — i-am văzut în miezul viorii trecute minunat tirnăcopol ori turnând sute de metri cubi de betoane pe șantierul județean al C.E.T. Slatina, la ora cind arama dăruită lor de razele soarelui dădeau un plus de vigoare brațelor, privirilor lor. Aici, în pulsul firesc al edi-

O navă fluvială coboară cu liftul

Cind vorbești de performanță în construcția de nave și te referi la Șantierul Naval Giurgiu, multă lume ar putea să pună rezultatele obținute pe seama tradiției, a experienței îndelung acumulate. Fina în un punct, aceste două concluzii nu sunt neadevărate atât timp cit și se vorbește cu venerație, iar o machetă o și vizualizează, deosebit de bine construită la Giurgiu, pe malul Dunării, în 1832. Celebra navă maritimă „Mărița” a intrat de mult în legendă, au mai trecut vreo șapte decenii pînă cînd în 1897 s-au construit niște ateliere de reparatii, ce nu s-au dezvoltat prea mult pînă la naționalizare și, un timp, nici după aceea, astfel încit ultimele două decenii au însemnat adevărată renaștere a acestei unități. Dovada ne-o dă o simplă comparație: producția lui 1990 va fi de peste 4 ori mai mare decit cea a anului 1970. În acești 20 de ani s-au produs marți schimbări în profilul de fabricație, nave cu tot mai diverse destinații și tonaje fiind lansate la apă de către harnicii constructori giurgiuveni. În cele două etape de dezvoltare și modernizare a unității, fiecare desfășu-

rindu-se în intervalul unui deceniu de societate, precum și în momentul de față activitatea sa mergind concomitent pe construcția de nave noi, pe reparatiile de nave și pe construcția de echipamentele necesare. Prima dintre ele, după peste 80 la sută din producția întreprinderii, dintre noile nave de transport fluvial pasageri și marfă și nave tehnice și speciale ce se produc aici, amintindu-le doar pe cele foarte moderne cum sînt, ar rememora împingătoare de 600—3 000 C.P., barje de 1 700 tone, dragă tip „Delta-2”, macarale plutitoare și tancuri de bucherca. Activitatea de reparatii cuprinde, practic, toate tipurile de nave fluviale, iar cea de echipament naval

realizează deosebiți vinciri de mare și de manevră-legeare, precum și închideri pentru nave.

„O dată cu încheierea actualei etape de modernizare, ne informează economistul Dumitru Rădulescu, director adjunct al șantierului, întreprinderea va fi total modernizată. Poate credeți că asta a însemnat doar o înlocuire de utilaje — pe ici, pe colo, dar ați greși; investiția aflată în curs de finalizare și pe care o vom pune în funcțiune în trimestrul I al anului viitor a costat peste două miliarde de lei. Sistemul primă întreprindere de construcții navale ce a fost dotată cu o instalație de transfer vertical nave, cunoscută și sub numele de «sincro-lift», care este executată integral în țară. O astfel de instalație revoluționară, pur și simplu, tehnologia de execuție a navelor, tradițional lansare la apă care ridică destule probleme, devenind o mai simplă «coborîre pe apă».

Am realizat hale noi cum sînt cele de construcție a corăbii și armare, am extins hala mecanică. Acum lucrăm numai în spații acoperite și pentru perioada anotimpului

(Continuare în pag. a II-a)

Modernizarea — la temelia înaltei performanțe

face datoria, executînd cu precizie fiecare operație, indiferent de dificultatea ei, își modelează gesturile, învață modul de conviețuire în colectivitate. Este modul de a fi al unei generații, șansa ei de a considera lucrarea muncii pentru țară o însemnată satisfacție, iar prin finalitatea acesteia, înscrierea

mică a apeli ori stația pompe termoficare, poate reprezenta un argument edificator în acest sens. Am putea cita realizări care au însemnat depășirea indicatorilor economici, executarea și finalizarea lucrărilor programate și egalonate, fapte ce însumează un uriaș volum de lucrări. Cum s-a reușit a-

realizați? Prin întrecerile zilnice dintre brigăzi, întreceri avînd ca principale criterii: realizarea și depășirea normei de muncă, spiritul de echipă, pașunea lucrului bine făcut...

Asadar, faptele sînt un panou al frumuseții! Iar dacă ar fi să amintim pe autorii lor, ei s-ar numi:

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe ambasadorul Suediei cu prilejul prezentării scrisorilor de acreditare

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, vineri, pe Nils Goran Rosenbergh, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Suediei în Republica Socialistă România.



Orașul Turnu Măgurele

UN CUPRINZĂTOR ȘI TANDRU „ACASĂ”

E de îndătințe medie și are o privire directă. Vorbește cu ochii, ai putea spune, și, într-adevăr, dacă o ascuți vorbind, această primă impresie se adevărește, strălucirea privirii creșcînd sau scăzînd în intensitate deopotrivă cu importanța mai mare sau mai mică a ceea ce comunică.

Biografia ei este una lipsită de meandre, drumul pe care l-a parcurs pînă azi, cînd îndeplinește la numai 27 de ani, funcția de secretar al comitetului de partid de la Întreprinderea de Tricotaje din Turnu Măgurele, nu are nimic spectaculos în el. Născută în frumosul oraș de pe malul Dunării în 1962, absolventă aici, Școala Generală nr. 3 și Liceul de Matematică-Fizică „Unirea”, după care urmează un curs de calificare la Întreprinderea „Tricotul Roșu” din Arad. Lucrînd, apoi, mai puțin de doi ani, la Întreprinderea „Tîndra Gardă” din București, iar în septembrie 1986 revine „acasă”, în Turnu Măgurele, în noua întreprindere de tricotaje dată în funcțiune.

„Unitatea unde azi își desfășoară activitatea peste 1 250 de oameni ai muncii era o mai veche uzină a turmenilor, ne spune, care abia la începutul actualului cincinal a prins viață. Este un mare câștig pentru oraș, aici lucrînd azi un număr însemnat de femei, majoritatea foarte tinere. Media de vîrstă a personalității muncitor în întreprindere este de numai 20 de ani”. „Ce semnificație are acest

fapt?”, întrebăm. „Una deosebită, mi se răspunde. Extraordinar chiar. Pentru că întreprinderea însăși este foarte tină, intrînd în funcțiune abia de trei ani, capacitatea ei totală fiind de 12 milioane buciți tricotaje anual. Sarcinile de producție sînt importante, calitatea produselor trebuie asigurată și de zi, ceea ce implică o experiență de muncă bogată, pe care noi încă n-o avem. Entuziasmul, dăruirea, încrederea nestrămutată în forțele proprii — iată

ne pregătim în prezent, pentru a realiza și producție pentru export”. „Numiți-mi cea mai recentă satisfacție a colectivului de oameni ai muncii da aici”, „îndeplinirea, în totalitate, în ciuda unor greutăți legate de asigurarea bazei tehnico-materiale necesare, a angajamentelor asumate în cîntecă de la de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român, eveniment de-o importanță vitală în conturarea României de mîine, în realizarea societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pămîntul străbun al patriei noastre”. „Care a fost cea mai mare împlinire pe care ați trăit-o pînă acum, la cei 27 de ani?”, „Bucuri, satisfacții au fost mai multe, ca și griji, neliniști, de altfel. A răspunde de activitatea a peste 1 200 de oameni ai muncii, în calitate de secretar al comitetului de partid, nu a fost nici la început, nu este nici acum o sarcină ușoară. Și, mai ales, nici nu va fi, pentru realizarea obiectivelor care ne revin în viitorul cincinal cerindu-se noi eforturi, noi fapte de muncă, multă abnegație și elan revoluționar. Va trebui, astfel, să trecem în etapa următoare la modernizarea și mărirea capacității unității, prin noi investiții, aceasta urmind să ajungă la 24 milioane buciți tricotaje pe an. Va trebui, deci, în cincinalul 1991—1995, să ne dublăm, practic, producția. Dar cea mai mare bucurie a mea,

(Continuare în pag. a II-a)

Investiția de conștiință

principalele noastre argumente. Mizăm pe ele și, cel puțin pînă în prezent, nu ne-am înșelat. Tineretea colectivului, în loc să fie un obstacol, ne-a devenit aliat de nădejde. Ne facem datoria cu responsabilitate, dorim ca unitatea noastră să devină un etalon al industriei textile românești; și va deveni. Deja, de pe acum, cine ne-a vizitat întreprinderea, ne-a spus, cu admirație, că este dintre cele mai frumoase din țară. E dotată cu utilaje noi, moderne, și mai mare dragul să muncești aici. Produsele noastre, conștinți în articole de lenjerie și îmbrăcăminte pentru copii și adulți, sînt căutate în întreaga țară și

IN ACEST NUMĂR

- Stil și metode în munca organizațiilor U.T.C. : INTRANSIGENȚĂ, RESPONSABILITATE, DINAMISM
- Concursul de creație științifică și tehnică studențească : REMARCABIL POTENȚIAL CREATOR
- Reporter în actualitatea culturală : UN NOU TEXT ROMÂNESC ÎN REPERTORIUL TEATRULUI MIC
- Priorități în zootehnie : ACȚIUNI IMEDIATE ȘI DE PERSPECTIVĂ PENTRU SPORIREA PRODUCȚIEI
- Rubrica AZI • SPORT

Astăzi, după ultima oră de curs, începe

VACANȚA DE IARNĂ A ELEVILOR



Astăzi, după ultima oră de curs și pînă în data de 7 Ianuarie, milioanele de elevi din învățămîntul primar, gimnazial, liceal și profesional intră în vacanța de iarnă! O bimeritată de refacere a forțelor după un trimestru de învățare, de însușire temeinică a cunoștințelor teoretice și practice care le-au fost predate, Organizatorii vacanței de iarnă propun numeroase activități diverse, cu un pronunțat caracter educativ, care să continue permanentul proces instructiv, de formare a personalității tinerilor. Astfel, un accent deosebit s-a pus în alcătuirea programelor din tabere, școli, cluburi de vacanță pe studierea și aprofundarea documentelor Congresului al XIV-lea al partidului, pe evidențierea rolului și sarcinilor ce revin tineretului în edificarea cu succes a socialismului și comunismului în patria noastră. Peste 60 000 de elevi se vor afla în această vacanță în cele mai pitorești zone ale țării, tabere de odihnă, de învățare și practicare a sporturilor de iarnă, de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, de instruire a acti-

vului de U.T.C. și de pionieri. Începe vacanța de iarnă! Beneficiarii ei sînt invitați la numeroase spectacole culturale-artistice, seri de muzică și poezie, carnavaluri, reuniuni și seri distractive, gale de filme inspirate din realitatea socialistă a patriei. De asemenea, sînt organizate „Decada cărții românești”, „Festivalul filmului la salet”, „Săptămîna filmului pentru copii și tineret”, acțiuni turistice, excursii tematiche, drumeții, nenumărate competiții sportive, fie în cadrul ediției de iarnă a întrecerilor sportive naționale „Dacia” — la care vor lua parte peste 1,5 milioane de tineri —, fie în cadrul acțiunilor sportive de sală. Începe vacanța de iarnă! La cele câteva propuneri amintite în rîndurile de mai sus, se vor adăuga, fără îndoială, programele, proiectele fiecărui elev — copil sau adolescent — în parte, programe aflate în acord direct cu pașunile, cu preocupările fiecărui. Nu vor lipsi, fără îndoială, lecturile, audițiile muzicale, plimbările, vizitele în muzee și expoziții, urmările programelor de teatru și film, nu vor lipsi (Continuare în pag. a II-a)

UN SPAȚIU AL AUTOCONSTRUCȚIEI MORALE ȘI PROFESIONALE

Caracal și Liceul Industrial nr. 1 Slatina, prezenți pe șantier într-o serie de două săptămîni 75 de tineri dînd probe de bărbăție, de curaj, de responsabilitate comunistă, revoluționară. În acest timp al faptelor mărețe, neplăcutoare. Pentru că, așa cum ne mărturisese Traian Băluțelu, comandantul șantierului, fiecare dintre ei își

face datoria, executînd cu precizie fiecare operație, indiferent de dificultatea ei, își modelează gesturile, învață modul de conviețuire în colectivitate. Este modul de a fi al unei generații, șansa ei de a considera lucrarea muncii pentru țară o însemnată satisfacție, iar prin finalitatea acesteia, înscrierea

mică a apeli ori stația pompe termoficare, poate reprezenta un argument edificator în acest sens. Am putea cita realizări care au însemnat depășirea indicatorilor economici, executarea și finalizarea lucrărilor programate și egalonate, fapte ce însumează un uriaș volum de lucrări. Cum s-a reușit a-

realizați? Prin întrecerile zilnice dintre brigăzi, întreceri avînd ca principale criterii: realizarea și depășirea normei de muncă, spiritul de echipă, pașunea lucrului bine făcut...

NAȚIUNILE UNITE

România se pronunță pentru înfăptuirea dreptului popoarelor, inclusiv al poporului din Africa de Sud, de a-și hotări singure destinele

NAȚIUNILE UNITE 15 (Agerpres) - Interveniind în decursul sesiunii speciale a Adunării Generale consacrate apărării și securității...

Documentul acordă o atenție deosebită creării climatului necesar în vederea angajării dialogului...

NAȚIUNILE UNITE 15 (Agerpres) - La sediul din New York al Națiunilor Unite au avut loc lucrările celei de-a XVI-a sesiuni speciale a Adunării Generale...

Documentul acordă o atenție deosebită creării climatului necesar în vederea angajării dialogului...

BAHREIN

Eforturi pe calea dezvoltării independente

Bahreinul sărbătorește astăzi împlinirea a 18 ani de la proclamarea independenței naționale, eveniment marcat în ziua acestei țări din Asia de sud-vest...

I. ALEXANDRU

Cel puțin o jumătate de milion de copii, victime ale subdezvoltării

LONDRA 15 (Agerpres) - Tendințele negative înregistrate în comerțul și finanțele internaționale...

Documentul acordă o atenție deosebită creării climatului necesar în vederea angajării dialogului...

Consfătuirea națională a cadrelor de conducere ale Partidului Comunist din Cuba

HAVANA 15 (Agerpres) - La Havana s-a încheiat consfătuirea națională de lucru a cadrelor de conducere ale Partidului Comunist din Cuba...

R.D.G.: Intensificarea manifestărilor neofasciste relevată de ziarul „National-Zeitung“

BERLIN 15 (Agerpres) - Ziarul „National-Zeitung“, din R.D. Germană, își exprimă îngrijorarea în legătură cu intensificarea manifestărilor neofasciste...

POTRIVIT UNUI STUDIU PROSPECTIV, în Marea Nordului există substanțiale rezerve de țitel care ar putea fi exploatare în viitor

PROSPECTIV, în Marea Nordului există substanțiale rezerve de țitel care ar putea fi exploatare în viitor. După 25 de ani de activitate, Marea Nordului absoarbe, în continuare...

Acțiuni și luări de poziție pentru pace și dezarmare

BERLIN 15 (Agerpres) - Filiala din R.D.G. a Organizației Internaționale „Medicii pentru prevenirea războiului nuclear“...

Prognoze economice deloc îmbucurătoare pentru milioane de polonezi - relatează agenția TASS -

VARSOVIA 15 (Agerpres) - După cum relatează agenția de presă, în luna ianuarie anul viitor, milioane de polonezi se vor confrunta cu noi dificultăți...

Încă de pe acum este clar că prognoza preliminară privind creșterea prețurilor cu 43 la sută în luna ianuarie a fost în mare măsură nerealistă...

Recent, agenția P.A.P. a informat că datoria externă a Poloniei s-a ridicat la 38 miliarde dolari și 6 miliarde ruble transferabile...

VARSOVIA 15 (Agerpres) - Într-o declarație făcută presei de purtătorul de cuvânt al P.M.U.P. se relevă că opinia publică este îngrijorată de excesele de stradă...

Nu poate exista democrație fără forțe de stinga

Un interviu al lui Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U.

BUDAPESTA 15 (Agerpres) - Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

ne aflăm abia la începutul acestui proces, a arătat el, unele simptome le-am resimțit în timpul călătoriilor mele în provincie. Există semne care indică încriminarea forțelor de stângă...

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

ALEXANDRU IANCU

vernal vest-german la iraționala proiecte de înarmare, cum este „Jäger 90“, și a unei politici „locuiește în loc de cazărni“...

BONN 15 (Agerpres) - În favoarea renunțării de către guvernul vest-german la iraționala proiecte de înarmare...

inclusiv a organelor de autoconducere teritorială. Deși actul final al conferinței de la Tula prevedea alcătuirea unui mecanism de aplicare și control al demobilizării...

Recent, agenția P.A.P. a informat că datoria externă a Poloniei s-a ridicat la 38 miliarde dolari și 6 miliarde ruble transferabile...

VARSOVIA 15 (Agerpres) - Într-o declarație făcută presei de purtătorul de cuvânt al P.M.U.P. se relevă că opinia publică este îngrijorată de excesele de stradă...

Într-o declarație făcută presei de purtătorul de cuvânt al P.M.U.P. se relevă că opinia publică este îngrijorată de excesele de stradă...

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

ALEXANDRU IANCU

AMERICA CENTRALĂ

Eforturi de reconciliere pașnică pe fond de criză

În zilele de 10-12 decembrie s-au desfășurat în Costa Rica, la San Isidro, lucrările celei de-a șasea reuniuni la nivel înalt a celor cinci președinți ai țărilor din istmul ce leagă cele două Americi...

Termenul limită de înfăptuire a principalelor prevederi cuprinse în „Declarația de la Tula“ este de un an, începând de la 7 august de „cel cinci“, și anume demobilizarea, repararea și reintegrarea în viața politică și socială nicaraguană...

Deși actul final al conferinței de la Tula prevedea alcătuirea unui mecanism de aplicare și control al demobilizării elementelor contrarevoluționare...

Recent, agenția P.A.P. a informat că datoria externă a Poloniei s-a ridicat la 38 miliarde dolari și 6 miliarde ruble transferabile...

VARSOVIA 15 (Agerpres) - Într-o declarație făcută presei de purtătorul de cuvânt al P.M.U.P. se relevă că opinia publică este îngrijorată de excesele de stradă...

Într-o declarație făcută presei de purtătorul de cuvânt al P.M.U.P. se relevă că opinia publică este îngrijorată de excesele de stradă...

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

ALEXANDRU IANCU

lor salvadorienii, acesta fiind motivul pentru care ea de-a șasea reuniune „la vieră“ nu a fost organizată la Managua, cum era prevăzut, ci în Costa Rica...

Actul final al reuniunii exprima poziția celor cinci președinți centro-americani în favoarea punerii în aplicare a planului de demobilizare a forțelor „contras“ și a relințării dialogului național în Salvador...

Termenul limită de înfăptuire a principalelor prevederi cuprinse în „Declarația de la Tula“ este de un an, începând de la 7 august de „cel cinci“, și anume demobilizarea, repararea și reintegrarea în viața politică și socială nicaraguană...

Deși actul final al conferinței de la Tula prevedea alcătuirea unui mecanism de aplicare și control al demobilizării elementelor contrarevoluționare...

Recent, agenția P.A.P. a informat că datoria externă a Poloniei s-a ridicat la 38 miliarde dolari și 6 miliarde ruble transferabile...

VARSOVIA 15 (Agerpres) - Într-o declarație făcută presei de purtătorul de cuvânt al P.M.U.P. se relevă că opinia publică este îngrijorată de excesele de stradă...

Într-o declarație făcută presei de purtătorul de cuvânt al P.M.U.P. se relevă că opinia publică este îngrijorată de excesele de stradă...

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

ALEXANDRU IANCU

Actul final al reuniunii exprima poziția celor cinci președinți centro-americani în favoarea punerii în aplicare a planului de demobilizare a forțelor „contras“ și a relințării dialogului național în Salvador...

Termenul limită de înfăptuire a principalelor prevederi cuprinse în „Declarația de la Tula“ este de un an, începând de la 7 august de „cel cinci“, și anume demobilizarea, repararea și reintegrarea în viața politică și socială nicaraguană...

Deși actul final al conferinței de la Tula prevedea alcătuirea unui mecanism de aplicare și control al demobilizării elementelor contrarevoluționare...

Recent, agenția P.A.P. a informat că datoria externă a Poloniei s-a ridicat la 38 miliarde dolari și 6 miliarde ruble transferabile...

VARSOVIA 15 (Agerpres) - Într-o declarație făcută presei de purtătorul de cuvânt al P.M.U.P. se relevă că opinia publică este îngrijorată de excesele de stradă...

Într-o declarație făcută presei de purtătorul de cuvânt al P.M.U.P. se relevă că opinia publică este îngrijorată de excesele de stradă...

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

Într-un interviu acordat săptămânalului „Magyarország“, Karoly Grosz, conducătorul Comitetului de organizare a Congresului al XIV-lea al P.M.S.U....

ALEXANDRU IANCU

Dosarele Științei tineretului • Dosarele Științei tineretului

REPUBLICA ISLAMICĂ IRAN

Efigii ale prezentului

Putine sînt în lume vestigiile culturii și civilizației trecutului comparabile cu mărețele coloane și basorelieful de la Persepolis, străvechea capitală a Persiei, cărora surgerea milenilor nu le-a atenuat măreția mesajului transmis prezentului...

Dosarele Științei tineretului • Dosarele Științei tineretului

REPUBLICA ISLAMICĂ IRAN

Efigii ale prezentului

Putine sînt în lume vestigiile culturii și civilizației trecutului comparabile cu mărețele coloane și basorelieful de la Persepolis, străvechea capitală a Persiei, cărora surgerea milenilor nu le-a atenuat măreția mesajului transmis prezentului...

Dosarele Științei tineretului • Dosarele Științei tineretului

REPUBLICA ISLAMICĂ IRAN

Efigii ale prezentului

Putine sînt în lume vestigiile culturii și civilizației trecutului comparabile cu mărețele coloane și basorelieful de la Persepolis, străvechea capitală a Persiei, cărora surgerea milenilor nu le-a atenuat măreția mesajului transmis prezentului...

Dosarele Științei tineretului • Dosarele Științei tineretului

REPUBLICA ISLAMICĂ IRAN

Efigii ale prezentului

Putine sînt în lume vestigiile culturii și civilizației trecutului comparabile cu mărețele coloane și basorelieful de la Persepolis, străvechea capitală a Persiei, cărora surgerea milenilor nu le-a atenuat măreția mesajului transmis prezentului...